% Stempel und Schrifteinsatze

Marking stamps

PETER KRONER GMBH

Datumsstempel mit Feder

- Jahr / Monat - Flachkopfschraube mit Pfeil

- Schnellverstellung

- Feder, Scheiben und Mutter im Set enthalten

Date stamp with spring
- Year / month — pan headed screw

Position 1 Position 2
Jahresschraube* Monatsscheibe
Year screw* Month indicator

Messing Aluminium  Messing

Komplett *

brass aluminium brass Complete Set*

90500110 90500200 - 90502201

22 AV 3 42 4 17
90500110 - 90500300 90502202
90500110 90500400 - 90502901

M8 29 B 5 42 4 17
90500110 - 90500500 90502902
90500110 90500800 - 90504001

40 C 7 42 4 17
90500110 - 90500900 90504002

*Bitte bei Bestellung das gewlinschte Jahr angeben!
Please specify the required year at order!

Ersatzteile
Spare parts

Bezeichnung Artikel-Nr.
Description Item No.
3 Feder, Spring 11x28x1,5 INOX 99032300
4 Scheibe, Washer DIN 9021 - 8,4 - A2 79007001
5 Sechskantmutter, nut 1ISO 4032 - M8 - A2 70057501

4-3



Stempel und Schrifteinsatze %
Marking stamps

PETER KRONER GMBH

Datumsstempel mit Feder

- Jahr / Monat / Tag - Flachkopfschraube mit Pfeil
- Schnellverstellung

- Feder, Scheiben und Mutter im Set enthalten

Date stamp with spring
- Year / month / day — pan headed screw

:_
(%]
1

[
=0
\%I
y

- .
- D -
—_—

Ee T

o=
=

(=—

Pos.3 Komplett *
Jahresschraube*| Monatsscheibe | Tagesscheibe
Year screw* | Month indicator | Day indicator Complete Set*
40 M8 5 4 492 4 17 Messing Aluminium Aluminium 90504003
Messing Messing 90504004
50 M8 7 3 42 4 17 Messing Aluminium Aluminium 90505001
Messing Messing 90505002

*Bitte bei Bestellung das gewiinschte Jahr angeben!
Please specify the required year at order!

Ersatzteile
Spare parts

Bezeichnung Artikel-Nr.
Description Item No.
1 Jahresschraube®, Year Screw M8x42 90500110
4 Feder, Spring 11x28x1,5 INOX 99032300
5 Scheibe, washer DIN 9021 - 8,4 - A2 79007001
6 Sechskantmutter, nut 1ISO 4032 - M8 - A2 70057501

4-4



% Stempel und Schrifteinsatze

PETER KRONER GMBH Marking stamps

Datumsstempel mit Feder

- Jahr / Monat / Tag / Schicht - Flachkopfschraube mit Pfeil
- Schnellverstellung

- Feder, Scheiben und Mutter im Set enthalten

Date stamp with spring
- Year / month / day / shift — pan headed screw
- Spring, nut, washer incl. in set

= b
A -

#‘E

Pos. 1-6
Pos.1 Pos.2,3,4 Komplett *

Jahresschraube* | Monats- / Tages- / Schichtanzeige
Year screw* month-/ day- / shiftindicator Complete Set*

Aluminium 90505010

53 4,5 6 4 42 4 17 Messing )
Messing 90505011

*Bitte bei Bestellung das gewiinschte Jahr angeben!
Please specify the required year at order!

Ersatzteile
Spare parts

Bezeichnung Artikel-Nr.
Description Item No.
1 Jahresschraube®, Year Screw M8x42 90500110
4 Feder, Spring 11x28x1,5 INOX 99032300
5 Scheibe, washer DIN 9021 - 8,4 - A2 79007001
6 Sechskantmutter, nut 1ISO 4032 - M8 - A2 70057501

4-5



	PK-Kapitel 4 5.pdf
	PK-Kapitel 4 6.pdf
	PK-Kapitel 4 7.pdf

